



Муниципальный вестник Озеро Долгое

№ 31 (250), Специальный выпуск, 25.09.2023

ОБРАЩЕНИЕ К УЧАСТНИКАМ ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ

В настоящее время на дорогах Приморского района г. Санкт-Петербурга складывается сложная обстановка с аварийностью. Это невосполнимые потери, страдания и боль не только родственников пострадавших и погибших, но и всего общества в целом. Не секрет, что большинство дорожно-транспортных происшествий связано с сознательным, грубым нарушением правил дорожного движения: управление транспортным средством в состоянии алкогольного и наркотического опьянения, несоблюдением скоростного режима, очередности проезда, выездом на полосу встречного движения, неправильным выбором дистанции, нарушениями правил проезда пешеходных переходов. Конечно, причинами дорожно-транспортных происшествий являются не только злоупотребления со стороны водителей. Нередко сами пешеходы становятся нарушителями.

Вопреки существующему мнению, силами одной лишь Госавтоинспекции бороться с аварийностью на дорогах невозможно. Противостояние дорожно-транспортному травматизму — задача всего общества в целом, а также каждого участника дорожного движения по отдельности. Важным условием дорожной безопасности остается взаимная вежливость и терпимость участников дорожного движения друг к другу, при этом каждый водитель, каждый пешеход должен по-настоящему участвовать в обеспечении дорожной безопасности — стать ответственным, аккуратным, деятельно защищать свою жизнь и здоровье, заботясь и об окружающих.

Все участники дорожного движения должны помнить, что порядок на дороге начинается с каждого из нас. Стремиться к нему нужно не из-за угрозы штрафа или иного наказания, а прежде всего потому, что нужно дорожить главной ценностью на земле — человеческой жизнью. И всемерно беречь ее, в том числе и на дорогах.

Госавтоинспекция Приморского района напоминает, что только неукоснительное соблюдение Правил дорожного движения может стать гарантом вашей безопасности! Будьте внимательными на дорогах!

Служба пропаганды безопасности дорожного движения
отдела ГИБДД Приморского района Санкт-Петербурга

ПАМЯТКА О ВРЕДЕ НАРКОТИКОВ

Наркотики — это вещества, способные вызывать состояние опьянения, привыкание и зависимость. Наркомания — это болезнь нашего времени, уносящая сотни и тысячи молодых жизней. Чаще всего человек начинает употреблять наркотики в компании друзей. Спровоцировать первое употребление может многое: чувство любопытства, желание не показываться остальным «белой вороной», неумение сказать «Нет», присутствие в жизни серьезных проблем, как попытка повлиять на другого человека, плохое настроение или обыкновенная скука.

По незнанию человек уверен в том, что попробовать один раз — не страшно. К сожалению, весь наркобизнес построен на том, что первый раз никогда не бывает последним. Пробуя наркотик, человек одновременно переступает через все барьеры. Каждый впервые употребляющий уверен в том, что «со мной всё иначе, всё под контролем». Эта уверенность от неопытности.

КАКОЕ ВОЗДЕЙСТВИЕ НА ЧЕЛОВЕКА ОКАЗЫВАЕТ НАРКОТИК?

Человек в состоянии наркотического опьянения перестает испытывать душевную и физическую боль, появляется ощущение легкости, комфорта. Ощущение легкости приводит к потере контроля над собой и утрате чувства реальности. Состояние наркотического опьянения продолжается только в то время, когда наркотическое вещество содержится в крови.

КАК РАЗВИВАЕТСЯ НАРКОМАНИЯ У ЛЮДЕЙ, УПОТРЕБЛЯЮЩИХ НАРКОТИКИ?

У того, кто употребляет наркотики, постепенно снижается чувствительность к ним. Через некоторое время для достижения радости обычных доз уже не хватает. Жертва наркомании вынуждена увеличить дозу. Впоследствии не хватает и этого, тогда происходит переход к более сильному наркотическому веществу. Так, постепенно, человек приобщается к сильным наркотикам, избавления от которых почти нет.

КАКОЙ ВРЕД ПРИНОСЯТ НАРКОТИКИ?

Абсолютно все наркотики по своей природе являются ядами, поражающими все системы органов и тканей, но особенно центральную нервную систему, мозг, половую систему, печень и почки. Как правило, люди с самым крепким здоровьем при регулярном употреблении наркотиков живут не более десяти лет. Большинство умирает раньше. Весьма распространены случаи, когда люди, умирают в течение первого года с момента начала употребления наркотического вещества. Поскольку наркоманы пользуются не стерильными шприцами, среди них распространены многие болезни, передаваемые через кровь — СПИД, гепатит и другие. От этих болезней они часто умирают раньше, чем произошло отравление организма наркотиком.

ОТ ЧЕГО УМИРАЮТ ЛЮДИ, СТРАДАЮЩИЕ НАРКОМАНИЕЙ?

В большинстве случаев от передозировки. Наркоман через несколько лет ждет полное разрушение печени и всего организма. Но многие не доживают до этого момента и умирают от аллергии, инфекционных и сопутствующих заболеваний, например, СПИДА или гепатита. Многие заканчивают жизнь самоубийством или погибают насильственной смертью, так как наркоманы зачастую связаны с организованной преступностью. Наркоман теряет инстинкт самосохранения и легко может замерзнуть, стать жертвой преступления, попасть в аварию, погибнуть от несчастного случая и многих других причин.

ПОМНИ, КАКОЙ ВРЕД ПРИНОСЯТ ЧЕЛОВЕКУ НАРКОТИКИ!

БУДЬ ВНИМАТЕЛЕН И ОСТОРОЖЕН!

ПАМЯТКА ПО ГРАЖДАНСКОЙ ОБОРОНЕ ГРАЖДАНЕ!

Доведение сигналов гражданской обороны осуществляется путем подачи предупредительного сигнала «ВНИМАНИЕ ВСЕМ!», предусматривающего включение сирен, прерывистых гудков и других средств громкоговорящей связи с последующей передачей речевой информации.

При этом необходимо включить телевизор, радиоприемник, репродуктор радиотрансляционной сети и прослушать сообщение о нижеперечисленных сигналах или информацию о действии в ЧС.

По сигналу «ВОЗДУШНАЯ ТРЕВОГА»:

1. Отключить свет, газ, воду, отопительные приборы.
2. Взять документы.
3. Плотно закрыть окна.
4. Пройти в закрепленное защитное сооружение или простейшее укрытие.

По сигналу «ХИМИЧЕСКАЯ ТРЕВОГА»*:

1. Отключить свет, газ, воду, отопительные приборы.
2. Взять документы.
3. Плотно закрыть окна, отключить вытяжку, обеспечить герметизацию помещений.
4. Использовать средства индивидуальной защиты (при наличии), остаться в герметичном помещении или укрыться в закрепленном защитном сооружении

По сигналу «РАДИАЦИОННАЯ ОПАСНОСТЬ»*:

1. Отключить свет, газ, воду, отопительные приборы.
2. Взять документы.
3. Плотно закрыть окна, отключить вытяжку, обеспечить герметизацию помещений.
4. Принять йодистый препарат.
5. Использовать средства индивидуальной защиты (при наличии), остаться в герметичном помещении или укрыться в закрепленном защитном сооружении.

По сигналу «УГРОЗА КАТАСТРОФИЧЕСКОГО ЗАТОПЛЕНИЯ»*:

1. Отключить свет, газ, воду, отопительные приборы.
2. Взять с собой документы.
3. Осуществить эвакуацию или, при ее невозможности, занять верхние ярусы прочных сооружений до прибытия помощи.

По сигналу «ОТБОЙ» вышеперечисленных сигналов:

1. Вернуться из защитного сооружения к месту работы или проживания.
2. Быть в готовности к возможному повторению сигналов оповещения ГО.

При возникновении ЧС необходимо действовать в соответствии с рекомендациями, содержащимися в информационном сообщении.

Адрес защитного сооружения:

Адрес пункта выдачи средств индивидуальной защиты:

Адрес сборного эвакуационного пункта:

Кроме того, Вы должны

ЗНАТЬ:

время прибытия на сборный эвакуационный пункт, вид транспорта, на котором Вы эвакуируетесь и время его отправления; что необходимо иметь с собой при эвакуации из документов, средств защиты, имущества, продуктов; что необходимо сделать, уходя из квартиры; правила поведения и порядок действий по сигналам ГО.

УМЕТЬ:

1. Пользоваться средствами индивидуальной защиты органов дыхания, индивидуальной аптечкой, индивидуальным перевязочным пакетом.
2. Изготовить ватно-марлевую повязку и пользоваться ее.

ПАМЯТКА ПО МЕЖНАЦИОНАЛЬНЫМ ОТНОШЕНИЯМ

Памятка по межнациональным отношениям

Межнациональные отношения — термин, обозначающий взаимоотношение и взаимодействие различных народов мира. Это могут быть как личные отношения двух людей, так и взаимодействие в социальной и других сферах общественной жизни.

Суть межнациональных отношений

У межнациональных отношений есть виды:

- между нациями в одном государстве;
- между нациями, находящимися в разных государствах.

В обоих случаях у людей могут быть или мирные отношения, или же возникает конфликт. У межнационального сотрудничества также есть свои разновидности:

- смешивания;
- поглощение.

Смешивание представляет собой объединение нескольких народов или этнических групп, которое происходит на протяжении нескольких лет. Таким путём образовались латиноамериканские народы, которые одновременно совмещают в себе: португальские, африканские, индейские черты. К смешиванию также можно отнести браки между людьми разных национальностей. Поглощение же представляет собой растворение одной нации в другой.

Культура

Также существует культура межнациональных отношений. Её требуется соблюдать. Это культура общения, которая позволяет достигнуть взаимопонимания в интересах. Компоненты культуры межнациональных отношений:

- патриотизм;
- интернационализм.

Межнациональные конфликты и их причины

Межнациональный конфликт представляет собой взаимные претензии со стороны разных наций или народов. Эти проблемы между ними не решаются, из-за чего противоречия нарастают. Это может привести в войне или просто вооружённому столкновению.

Возможные причины:

- культурная (конфликт из-за разных взглядов на быт);
- историческая (конфликт, который сложился ещё много лет назад, например, из-за территорий);
- социально-экономическая (конфликт, который складывается между бедной и богатой страной, когда одна из них хочет забрать богатства другой);
- этнодемографическая (конфликт, возникающий из-за миграций);
- культурно-языковая (конфликт, который затевает этническое меньшинство из-за малого использования их родного языка);
- экологическая (конфликт, возникающий из-за загрязнения окружающей среды одним народом);
- конфессиональная (конфликт, который возникает из-за разных религий);
- экстерриториальная (конфликт из-за территорий и границы государства).

ПАМЯТКА ПО ПРОФИЛАКТИКЕ ЭКСТРЕМИЗМА

Экстремизм одна из наиболее сложных социально-политических проблем современного российского общества. Особо опасен экстремизм, прикрывающийся религиозными лозунгами, ведущий к возникновению и эскалации межконфессиональных и межэтнических конфликтов.

Экстремистские преступления всё чаще совершаются людьми молодого возраста и несовершеннолетними. Это связано с тем, что именно молодежи присущи радикализм во взглядах и оценках, максимализм в неприятии несправедливостей, как им это представляется. С другой стороны именно молодые люди подвержены чрезмерному влиянию со стороны идеологов экстремистских учений, особенно когда идеология опирается на патриотические настроения и религиозные чувства молодежи. Для успешного противостояния экстремизму и терроризму, их профилактике в обществе необходимо знать и понимать преступную сущность этих явлений.

НАМ ВСЕМ ВАЖНО ПОМНИТЬ, что деятельность любых организаций должна строго соответствовать Конституции Российской Федерации и действующему законодательству, в том числе Федеральному закону от 25 июля 2002 года № 114-ФЗ «О противодействии экстремистской деятельности».

Экстремистская деятельность (экстремизм):

- насильственное изменение основ конституционного строя и нарушение целостности Российской Федерации;
- публичное оправдание терроризма и иная террористическая деятельность;
- возбуждение социальной, расовой, национальной или религиозной розни;
- пропаганда исключительности, превосходства либо неполноценности человека по признаку его социальной, расовой, национальной, религиозной или языковой принадлежности или отношения к религии;
- нарушение прав, свобод и законных интересов человека и гражданина в зависимости от его социальной, расовой, национальной, религиозной или языковой принадлежности или отношения к религии;
- воспрепятствование осуществлению гражданами их избирательных прав и права на участие в референдуме или нарушение тайны голосования, соединенные с насилием либо угрозой его применения;
- воспрепятствование законной деятельности государственных органов, органов местного самоуправления, избирательных комиссий, общественных и религиозных объединений или иных организаций, соединенное с насилием либо угрозой его применения;
- совершение преступлений по мотивам, указанным в пункте "е" части первой статьи 63 Уголовного кодекса Российской Федерации;
- пропаганда и публичное демонстрирование нацистской атрибутики или символики либо атрибутики или символики, сходных с нацистской атрибутикой или символикой до степени смешения, либо публичное демонстрирование атрибутики или символики экстремистских организаций;
- публичные призывы к осуществлению указанных деяний либо массовое распространение заведомо экстремистских материалов, а равно их изготовление или хранение в целях массового распространения;
- публичное заведомо ложное обвинение лица, замещающего государственную должность Российской Федерации или государственную должность субъекта Российской Федерации, в совершении им в период исполнения своих должностных обязанностей деяний, указанных в настоящей статье и являющихся преступлением;
- организация и подготовка указанных деяний, а также подстрекательство к их осуществлению;
- финансирование указанных деяний либо иное содействие в их организации, подготовке и осуществлении, в том числе путем предоставления учебной, полиграфической и материально-технической базы, телефонной и иных видов связи или оказания информационных услуг.

Экстремистская организация — это общественное или религиозное объединение либо иная организация, в отношении которых по основаниям, предусмотренным Федеральным законом «О противодействии экстремистской деятельности», судом принято вступившее в законную силу решение о ликвидации или запрете деятельности в связи с осуществлением экстремистской деятельности.

Экстремистские материалы — это предназначенные для обнародования документы либо информация на иных носителях, призывающие к осуществлению экстремистской деятельности либо обосновывающие или оправдывающие необходимость осуществления такой деятельности, в том числе труды руководителей национал-социалистской рабочей партии Германии, фашистской партии Италии, публикации, обосновывающие или оправдывающие национальное и (или) расовое превосходство либо оправдывающие практику совершения военных или иных преступлений, направленных на полное или частичное уничтожение какой-либо этнической, социальной, расовой, национальной или религиозной группы.

Виды ответственности за осуществление экстремистской деятельности:

Административная ответственность:

- Пропаганда и публичное демонстрирование нацистской атрибутики или символики либо публичное демонстрирование атрибутики или символики экстремистских организаций (статья 20.3 КоАП РФ): влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи до двух тысяч рублей с конфискацией предмета административного правонарушения либо административный арест на срок до пятнадцати суток с конфискацией предмета административного правонарушения.
- Изготовление, сбыт или приобретение в целях сбыта нацистской атрибутики или символики либо атрибутики или символики, сходных с нацистской атрибутикой или символикой до степени смешения, направленные на их пропаганду — влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи до двух тысяч пятисот рублей с конфискацией предмета административного правонарушения.
- Организация деятельности общественного или религиозного объединения, в отношении которого принято решение о при-

остановлении его деятельности (статья 20.28 КоАП РФ): влечет наложение административного штрафа на организаторов в размере от одной тысячи до двух тысяч рублей; на участников — от пятисот до одной тысячи рублей.

• Производство и распространение экстремистских материалов (статья 20.29 КоАП РФ): влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи до трех тысяч рублей либо административный арест на срок до пятнадцати суток с конфискацией указанных материалов и оборудования, использованного для их производства.

Уголовная ответственность:

- Публичные призывы к осуществлению экстремистской деятельности (статья 280 УК РФ).
- Возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства (статья 282 УК РФ).
- Организация экстремистского сообщества или участие в нем (статья 282.1 УК РФ).
- Организация деятельности экстремистской организации или участие в ней (статья 282.2 УК РФ).
- Финансирование экстремистской деятельности (статья 282.3 УК РФ).

За совершение всех вышеуказанных преступлений предусмотрено назначение наказания от штрафа (начиная от ста тысяч рублей) до лишения свободы (на срок до десяти лет).

ЧТО НЕОБХОДИМО ДЕЛАТЬ ПРИ ВЫЯВЛЕНИИ ПРИЗНАКОВ ЭКСТРЕМИЗМА

Если Вы подвергаетесь физическому или моральному экстремистскому давлению или стали свидетелями данных проявлений, если в Ваш адрес от физических или юридических лиц поступают предложения о совершении действий экстремистского характера и (или) поддержке экстремистских организаций необходимо незамедлительно проинформировать об этом правоохранительные органы.

ПОДДЕРЖКА ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА

Навигатор по мерам поддержки бизнеса в Санкт Петербурге

Инфраструктура поддержки предпринимательства в Санкт Петербурге

Получатели поддержки: физические лица, желающие начать собственное дело, субъекты малого и среднего предпринимательства, самозанятые граждане.

СПб ГБУ «Центр развития и поддержки предпринимательства» (далее — ЦРПП) — единый орган управления организациями, образующими инфраструктуру поддержки субъектов МСП.

Официальный сайт ЦРПП <https://crpp.ru/>

ЦРПП оказывает бесплатную экспертную, консультационную помощь по всем вопросам создания и ведения бизнеса, обеспечивает реализацию образовательных программы, предоставляет различные сервисы.

НО «Фонд развития субъектов малого и среднего предпринимательства в Санкт Петербурге» (далее — Фонд).

Официальный сайт <https://fond-msp.ru/>

Фонд развития предпринимательства обеспечивает реализацию федеральных и региональных программ и проектов в области развития субъектов малого и среднего предпринимательства.

Специалист Фонда по развитию малого и среднего предпринимательства Тиханова Екатерина Сергеевна осуществляет на постоянной основе консультационную поддержку субъектов малого и среднего предпринимательства Адмиралтейского района.

Место оказания консультаций: 190005, Санкт Петербург, Измайловский пр., д. 10, каб.113, тел. 8–996–795–45–34, эл. почта: admiral@osspsb.ru

Структурные подразделения Фонда развития предпринимательства:

- Центр народнохудожественных промыслов, ремесленной деятельности, сельского и экологического туризма (ЦНХП) <https://fond-msp.ru/cnhp>
- Центр инноваций социальной сферы (ЦИСС) <https://fondmsp.ru/sp>
- Центр стандартизации, сертификации и испытаний (ЦССИ) <https://fondmsp.ru/sertifikaciya-i-ispitaniya>

НО "Фонд содействия кредитования малого и среднего бизнеса, микрокредитная компания"

Официальный сайт <http://credit-fond.ru/> Фонд осуществляет финансовую поддержку в части предоставления льготных микрозаймов и поручительств при получении кредитов в коммерческих банках при отсутствии залогового обеспечения в полном объеме.

Портал бизнес-навигатора субъектов малого и среднего предпринимательства. Цифровая платформа поддержки бизнеса для предпринимателей и тех, кто планирует начать свой бизнес.

Официальный сайт <https://smbn.ru/>

На портале размещена информация о федеральных и региональных мерах поддержки, бизнес-сервисы, программы обучения.

Информация о мерах поддержки бизнеса

Информация о региональных мерах поддержки бизнеса в Санкт Петербурге, принимаемых в целях обеспечения социально-экономической стабильности и защиты населения и противодействия негативным последствиям введения антироссийских санкций размещена на официальном сайте Правительства Санкт Петербурга по ссылке: <https://www.gov.spb.ru/podderzhka-ekonomiki/meru-podderzhki-v-peterburge/>

Навигатор по мерам поддержки бизнеса в Санкт Петербурге, чат-бот в мессенджере «Телеграм» https://t.me/business_support_spb_bot

Информация о федеральных мерах поддержки размещена на официальном сайте Правительства Российской Федерации по ссылке http://government.ru/sanctions_measures/

ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ УЧАСТНИКОВ ОБОРОТА ТОВАРОВ ПО МАРКИРОВКЕ

Администрация Адмиралтейского района информирует, что в целях повышения уровня информированности участников оборота товаров, подлежащих обязательной маркировке средствами идентификации, о существующих инструментах взаимодействия с ООО «Оператор-ЦРПТ», являющимся оператором государственной информационной системы

мониторинга за оборотом товаров, подлежащих обязательной маркировке средствами идентификации, по вопросам маркировки товаров средствами идентификации, в том числе вопросам обеспеченности необходимым оборудованием, расходными материалами и комплектующими, Минпромторгом проведены следующие мероприятия:

1. Организована отдельная «горячая линия» по вопросам поиска оборудования, расходных материалов и комплектующих, необходимых для маркировки товаров средствами идентификации (телефон: +7 (495) 109–93–35, e-mail: supply.help@crpt.ru);

2. На сайте информационной системы маркировки создан раздел с рекомендациями по выбору расходных материалов и комплектующих с контактами поставщиков в разрезе типов таких расходных материалов и комплектующих (<https://честныйзнак.rf/business/projects/dairy/materials/>);

3. Создано отдельное цифровое пространство для взаимодействия поставщиков и потребителей оборудования, расходных материалов и комплектующих. Данная площадка позволяет оставить заявку на требуемое оборудование или расходный материал, а также оперативно получить ответы на возникающие вопросы в сфере маркировки товаров (<https://help.markirovka.ru>).

Дополнительно, администрация района размещает текущий план обучающих дистанционных мероприятий для участников оборота товаров.

ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ ЭКОЛОГИЧЕСКОЕ ПРАВОНАРУШЕНИЕ: КУДА И КАК ОБРАЩАТЬСЯ

Осуществление надзора в сфере природоохранного законодательства определяется как «государственный экологический надзор».

В Санкт-Петербурге экологический надзор осуществляют как федеральные, так и региональные органы исполнительной власти, которые уполномочены разрешать обращения, проводить проверки, возбуждать и рассматривать дела об административных правонарушениях в пределах компетенции.

О фактах загрязнения городских водоемов, а также о фактах нарушений при обращении с отходами, загрязнения атмосферного воздуха необходимо обращаться в Комитет по природопользованию, охране окружающей среды и обеспечению экологической безопасности Санкт-Петербурга по адресу: г. Санкт-Петербург, ул. Чайковского, д. 20, лит. В или в разделе «Электронная приемная» на официальном сайте Администрации Санкт-Петербурга (www.gov.spb.ru).

О чрезвычайных ситуациях сообщать по телефону дежурной службы (тел. 417–59–36).

По фактам загрязнения водных объектов федерального значения (рукава реки Невы, Обводный канал, реки Славянка, Ижора, Охта, Оккервиль и др.), а также по фактам нарушений при обращении с отходами, загрязнения атмосферного воздуха на объектах федерального надзора необходимо обращаться в Северо-Западное межрегиональное управление Росприроднадзора по адресу: г. Санкт-Петербург, Литейный пр., д. 39 или в разделе «Приём обращений» на сайте Управления (<https://rpn.gov.ru/petition/>).

О чрезвычайных ситуациях сообщать по телефону дежурной службы (тел. 8–921–987–58–99).

При обнаружении фактов загрязнения Финского залива Балтийского моря необходимо обращаться в Балтийско-Арктическое межрегиональное управление Росприроднадзора по адресу: г. Мурманск, Кольский пр., д. 24, к. А или в разделе «Приём обращений» на сайте Управления (<https://rpn.gov.ru/petition/>). О чрезвычайных ситуациях сообщать по телефону дежурной службы (тел. 8–921–226–60–33).

Обращения о фактах массовой гибели рыбы, а также об иных нарушениях в сфере охраны биоресурсов необходимо направлять в Северо-Западное Территориальное Управление Росрыболовства по адресу: г. Санкт-Петербург, ул. Одоевского, д. 24/2 или посредством электронного обращения в разделе «Электронная приемная» на сайте Управления (<https://sztufar.ru/feedback>). О чрезвычайных ситуациях сообщать по телефону дежурной службы рыбоохраны (тел. 8–921–931–32–16).

В случаях незаконной рубки зеленых насаждений на территории Санкт-Петербурга необходимо обращаться в Комитет по благоустройству Санкт-Петербурга по адресу: г. Санкт-Петербург, ул. Караванная, д. 9 или в разделе «Электронная приемная» на официальном сайте Администрации Санкт-Петербурга (www.gov.spb.ru).

О чрезвычайных ситуациях сообщать по телефону дежурной службы (тел. 314–60–13).

Природоохранная прокуратура г. Санкт-Петербурга также напоминает, что о фактах совершения экологических преступлений необходимо обращаться в органы внутренних дел по единому номеру экстренных оперативных служб «112».

**Помощник природоохранного
прокурора г. Санкт-Петербурга
Калядин С. О.**

РЕКОМЕНДАЦИИ ГРАЖДАНАМ О ДЕЙСТВИЯХ ПО ПРЕДУПРЕЖДЕНИЮ ПРАВОНАРУШЕНИЙ

Полиция всегда готова прийти на помощь пострадавшим от действий преступников, но самый лучший способ борьбы с правонарушениями — Ваша правовая грамотность и бдительность! С каждым годом мошенники придумывают все более изощренные схемы отъема денег.

Интернет-мошенничество — памятка для граждан:

В последние годы широкую популярность получили смс-рассылки или электронные письма с сообщениями о выигрыше автомобиля либо других ценных призов. Для получения «выигрыша» злоумышленники обычно просят перевести на электронные счета определенную сумму денег, мотивируя это необходимостью уплаты налогов, таможенных пошлин,

транспортных расходов и т.д. После получения денежных средств они перестают выходить на связь либо просят перевести дополнительные суммы на оформление выигрыша.

Ограбить себя от подобного рода преступлений предельно просто. Прежде всего необходимо быть благоразумным. Задумайтесь над тем, принимали ли вы участие в розыгрыше призов? Знакома ли вам организация, направившая уведомление о выигрыше? Откуда организаторам акции известны ваши контактные данные? Если вы не можете ответить хотя бы на один из этих вопросов, рекомендуем вам проигнорировать поступившее сообщение.

Если вы решили испытать счастье и выйти на связь с организаторами розыгрыша, постарайтесь получить от них максимально возможную информацию об акции, условиях участия в ней и правилах ее проведения. Помните, что упоминание вашего имени на Интернет-сайте не является подтверждением добропорядочности организаторов акции и гарантией вашего выигрыша.

Любая просьба перевести денежные средства для получения выигрыша должна насторожить вас. Помните, что выигрыш в лотерею влечет за собой налоговые обязательства, но порядок уплаты налогов регламентирован действующим законодательством и не осуществляется посредством перевода денежных средств на электронные счета граждан и организаций или т.н. «электронные кошельки».

Будьте бдительны и помните о том, что для того, чтобы что-то выиграть, необходимо принимать участие в розыгрыше. Все упоминания о том, что ваш номер является «счастливым» и оказался в списке участников лотереи, являются, как правило, лишь уловкой для привлечения вашего внимания.

Данный пример является одним из многих видов мошенничества. Также интернет-мошенничество связано с деятельностью интернет-магазинов, сайтов по продаже авиабилетов, рассылкой смс-сообщений, содержащих информацию о том, что банковская карта абонента заблокирована и многие другие.

Не забывайте, что никто лучше вас самих не сможет позаботиться о сохранности той личной информации, которой вы не хотите делиться с общественностью. Будьте внимательны.

Более подробная информация о видах мошенничества и памятка для граждан размещены на сайте Министерства внутренних дел Российской Федерации.

Алгоритм действий, которые помогут не стать жертвой мошенников:

- Не соглашаться на предложение случайных знакомых погадать, снять порчу, избавиться от наложенного на близких заклятия.
- Не пускать в квартиру не знакомых лиц, в том числе, представляющихся работниками социальных, газовых, электроснабжающих служб, за исключением случаев, если сами вызывал и их. Позвоните и уточните, направляли ли к Вам этого специалиста.
- Не верить телефонным звонкам с неизвестных номеров о том, что Ваш родственник, близкий или знакомый совершили или пострадали в ДТП, стали соучастниками преступления, и за решения вопроса о не привлечении их к ответственности необходимы деньги. Задайте звонящему вопросы личного характера, помогающие отличить близкого человека от мошенника. Под любым предлогом прервать контакт с собеседником и перезвонить родным и узнать, все ли у них в порядке.
- Не разглашать свои персональные данные, такие как фамилия, имя, отчество, паспортные данные, данные банковских карт, счетов, а также защитные коды и пароли, ни под каким предлогом.
- Не передавать деньги не знакомым лицам, не под каким предлогом.
- Не соглашаться на предложение обменять деньги на новые или иностранные купюры. Рассказы о грядущей денежной реформе не правда.
- Не доверять СМС-сообщениям, приходящим на телефон, будь то крупный выигрыш, победа в конкурсе или лотереи, особенно в тех случаях, когда для получения выигрыша просят оплатить налог. Необходимо знать, что настоящий розыгрыш призов не должен подразумевать денежные выплаты с Вашей стороны!
- Не перезванивать на номер, с которого пришло СМС-сообщение о том, что банковская карта заблокирована и не отправлять ответных СМС-сообщений. Решение в данной ситуации позвонить в банк, выпустивший и обслуживающий карту (телефон банка указан на обороте банковской карты).
- Не отправлять денежные средства на неизвестные адреса, в том числе с целью приобретения вещей в сети Интернет.
- Избегать лиц, которые навязчиво пытаются вовлечь в разговор, предлагают какие-либо товары и услуги или же хотят поделиться с найденными деньгами.
- Избегать внимание людей при снятии денег с банковской карты или сберегательной книжки.

ПАМЯТКА КАК НЕ СТАТЬ ЖЕРТВОЙ КВАРТИРНЫХ ВОРОВ

Каждого из нас волнует проблема, как сохранить свой дом и имущество от преступных посягательств. Жертвами квартирных воров становятся не только люди с достатком, но и граждане с невысоким уровнем доходов, что в первую очередь связано с недостаточной защищенностью их квартир. Однако нередко хозяева сами дают преступникам «зеленый свет», пренебрегая элементарными правилами безопасности.

В первую очередь следует запомнить несколько простых советов:

- не забывайте закрывать входную дверь квартиры на замок, даже если выходите ненадолго;
- не оставляйте ключи от квартиры под ковриком или в других «укромных» местах;
- обязательно запирайте окна и форточки при уходе из дома;
- своевременно вынимайте корреспонденцию из почтовых ящиков;
- содержите в исправном состоянии освещение на лестничных пролетах и запоры на дверях, выходящих на чердак или крышу.

Следующие рекомендации помогут вам более надежно сохранить ваше имущество от кражи и уберечься от ограбления.

- Хорошо укрепите дверь. По возможности приобретите усиленную деревянную или металлическую дверь, или установите вторую. С согласия соседей целесообразно (если позволяет планировка) на лестничной площадке установить дополнительную дверь, отсекающую пространство (тамбур) перед входными дверями в квартиры.

- Желательно укрепить металлическими штырями дверную коробку.
 - Обязательно оборудуйте входную дверь смотровым глазком, желательно с широкоугольным обзором, и цепочкой.
 - Установите на двери два замка различной конструкции (накладной и врезной), причем на расстоянии не менее 30 см друг от друга, так как уменьшение этого расстояния приводит к ослаблению двери. При выборе замка следует учитывать параметры двери, ее толщину и направление открывания. Приобретая врезной замок, обратите внимание на то, чтобы его толщина не превышала половины толщины двери. При установке такого замка обвязочный брус полотна стандартной двери практически наполовину перерубается пазом, поэтому для увеличения прочности двери место установки замка необходимо усилить с обеих сторон прочными металлическими накладками, стянув их болтами через дверь. Головки болтов, располагающиеся снаружи двери, должны быть закалены и зафиксированы от проворота. Их форма должна быть сферической или конической. Установка накладного замка меньше сказывается на прочности двери, но и в этом случае целесообразно использовать металлические накладки. Устойчивость же замков к взлому определяются материалом и размерами поперечного сечения засова, материалом и толщиной стенок корпуса и запорной планки, способом крепления механизма секретности и самого замка, конструкцией корпуса. Чем сложнее ключ, тем лучше замок. Применение замков с многорядными механизмами секретности предпочтительнее, так как их секретность значительно выше, чем у однорядных. Увеличивается время манипулирования отмычками, заготовки таких ключей в широкой продаже отсутствуют. Помните, что через 5–7 лет эксплуатации механизм замка изнашивается и перестает выполнять свою функцию, поэтому его необходимо своевременно менять и лучше всего на аналогичный, чтобы не ослаблять дверь дополнительными отверстиями.
 - Въезжая в новую квартиру или дом, сразу замените замки и уделите внимание защите окон, балконов и лоджий, особенно если ваша квартира расположена на первом или последнем этаже, либо к ней примыкает пожарная лестница, водосточные трубы.
 - Установите на таких окнах решетки или жалюзи, а балконы и лоджии остеклите. Ваши затраты по усилению технической укрепленности квартиры обязательно окупятся.
 - Уезжая из дома на несколько дней, постарайтесь соблюдать следующие правила: не сообщайте посторонним о планируемых поездках; с целью имитации присутствия в квартире оставьте включенным радиоприемник или приобретите специальное устройство, которое периодически включает и выключает свет, имитирует разговор, лай собаки; уезжая на длительное время, не оставляйте дома особо ценные вещи. Можно приобрести домашний сейф, установив его в "укромном" месте, надежно закрепив при этом к полу или стене, и хранить ценности в нем.
 - Составьте список номеров ценных бумаг и вещей, хранящихся дома. Если на какой-либо ценной вещи нет номера, то на ней можно самостоятельно поставить метку, что позволит в случае кражи быстрее вернуть похищенное и отыскать преступника.
- Как показывает многолетняя практика, наиболее надежным видом защиты вашего имущества от преступных посягательств является охрана квартиры с помощью средств сигнализации, в том числе, с подключением на пульт централизованного наблюдения. В этом случае после заключения соответствующего договора со службой вневедомственной охраны при органах внутренних дел заботы по охране вашей квартиры возьмет на себя полиция. Кроме того, за сохранность вашего имущества вневедомственная охрана несет материальную ответственность. При желании в квартире может быть установлена кнопка тревожной сигнализации, при нажатии которой к вам немедленно будет направлена вооруженная группа захвата.
- По вопросам установки средств сигнализации на квартиры, в том числе с подключением на пульт централизованного наблюдения, а также если вас интересует дополнительная информация, рекомендуем обратиться в отдел вневедомственной охраны по месту жительства.

АЛГОРИТМ ДЕЙСТВИЙ, КОТОРЫЕ ПОМОГУТ НЕ СТАТЬ ЖЕРТВОЙ МОШЕННИКОВ:

- Не соглашаться на предложение случайных знакомых погадать, снять порчу, избавить от наложенного на близких заклятия.
- Не пускать в квартиру не знакомых лиц, в том числе, представляющихся работниками социальных, газовых, электроснабжающих служб, за исключением случаев, если сами вызывал и их. Перезвоните и уточните, направляли ли к Вам этого специалиста.
- Не верить телефонным звонкам с неизвестных номеров о том, что Ваш родственник, близкий или знакомый совершили или пострадали в ДТП, стали соучастниками преступления, и за решения вопроса о не привлечении их к ответственности необходимы деньги. Задайте звонящему вопросы личного характера, помогающие отличить близкого человека от мошенника. Под любым предлогом прервать контакт с собеседником и перезвонить родным и узнать, все ли у них в порядке.
- Не разглашать свои персональные данные, такие как фамилия, имя, отчество, паспортные данные, данные банковских карт, счетов, а также защитные коды и пароли, ни под каким предлогом.
- Не передавать деньги не знакомым лицам, не под каким предлогом.
- Не соглашаться на предложение обменять деньги на новые или иностранные купюры. Рассказы о грядущей денежной реформе не правда.
- Не доверять СМС-сообщениям, приходящим на телефон, будь то крупный выигрыш, победа в конкурсе или лотереи, особенно в тех случаях, когда для получения выигрыша просят оплатить налог. Необходимо знать, что настоящий розыгрыш призов не должен подразумевать денежные выплаты с Вашей стороны!
- Не перезванивать на номер, с которого пришло СМС-сообщение о том, что банковская карта заблокирована и не отправлять ответных СМС-сообщений. Решение в данной ситуации позвонить в банк, выпустивший и обслуживающий карту (телефон банка указан на обороте банковской карты).
- Не отправлять денежные средства на неизвестные адреса, в том числе с целью приобретения вещей в сети Интернет.

- Избегать лиц, которые навязчиво пытаются вовлечь в разговор, предлагают какие-либо товары и услуги или же хотят поделиться с найденными деньгами.
- Избегать внимание людей при снятии денег с банковской карты или сберегательной книжки.

О РЕЗУЛЬТАТАХ МЕЖДУНАРОДНЫХ СОРЕВНОВАНИЙ ГАЗОДЫМОЗАЩИТНОЙ СЛУЖБЫ



СПб ГКУ «ПСО Приморского района» информирует, что 22 сентября в Санкт-Петербурге в 45-й раз прошел финал международных соревнований среди пожарно-спасательных подразделений на приз имени основателя газодымозащитной службы (далее — ГДЗС) В. В. Дехтерёва. За право называться сильнейшими газодымозащитниками боролись огнеборцы 20-ти команд из г. Санкт-Петербурга, г. Москвы, Псковской, Калужской, Мурманской, Челябинской и Ленинградской областей, Ямало-Ненецкого АО, Республики Карелия, а также Республики Беларусь и Республики Сербия. В напряженной борьбе команда СПб ГКУ «ПСО Приморского района» заняла первое место в номинации «Лучшее отделение ГДЗС».

Поздравляем с победой наших участников соревнований в составе: Штиль С. В., Бурдюгов А. В., Моисеев К. М., Малиновский В. В., Плотников М. Р., Зимин Д. Ю., Смирнов Л. М., Феофанов О. Б.

СПб ГКУ «ПСО Приморского района»